

川汇区深入开展党的群众路线教育实践活动

召开动员大会 拉开活动帷幕

本报讯 3月10日上午，川汇区召开了党的群众路线教育实践活动动员会，对全区开展党的群众路线教育实践活动进行安排部署。区委书记郭志刚主持会议并讲话，区委副书记、代区长田庆杰出席会议，省委第三督导组组长白振志提出指导意见。

郭志刚就开展好全区的群众路线教育实践活动指出，要提高认识，切实增强搞好教育实践活动的自觉性和主动性，把学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神和中央、省委、市委有关部署要求，作为当前重大政治任务，认真学习、深刻领会、全面贯彻。

要明确目标，努力增强教育实践活动的针对性和实效性，做到规定动作不走样、自选动作有创新，形成“川汇经验”，对作风之弊、行为之垢等不好的行为，来一次大排查、大检修、大扫除。这次教育实践活动从现在开始，到9月底基本完成。每个单位集中教育时间不能少于3个月。学习

教育、听取意见；查摆问题、开展批评；整改落实、建章立制，一个步骤不能少，一个环节不能省，一个标准不能降，把规定动作做扎实、做到位。把整风精神贯穿始终，不折不扣地落实中央、省委、市委和区委确定的专项整治任务，对“门难进、脸难看、事难办”，公款送礼、公款吃喝，奢靡浪费，超标配备公车，多占办公用房，“三公经费”开支过大，滥发津贴，“形象工程”和“政绩工程”等问题，一项一项地整治。引导群众广泛参与，以诚恳的态度欢迎群众提意见，要畅通渠道方便群众提意见，要全过程敞开大门让群众提意见。要把整个教育实践活动都置于群众监督之下，通过吸引群众广泛有序参与，提高透明度，增强实效性。积极带头做好示范。各级领导干部要带头学习提高、带头调查研究、带头听取意见、带头交心谈心、带头开展批评和自我批评、带头进行整改，力争认识高一层、学习深一步、实

践先一着。通过“自上而下”的实际行动，一级做给一级看，一级推动一级干，在全区上下形成改进工作作风、密切联系群众的“场效应”。

要狠抓落实，务求取得实实在在成效。要坚决防止“空对空”、“一刀切”、“封闭式”、“两张皮”的现象发生。力戒形式主义，做到“不虚、不空、不偏”。把教育实践活动成效体现到服务基层服务群众上，体现到优化发展环境上，体现到保障和改善民生上，体现到促进和谐稳定上。

要加强领导，确保教育实践活动扎实推进。要把活动当做全区政治生活中的头等大事来抓，全区各级党组织要精心组织、周密部署，确保教育实践活动扎实推进。

白振志对川汇区的群众路线教育实践活动准备工作给予充分肯定，并就如何开展好群众路线教育实践活动提出指导意见。

(杨玉洁 理效明 樊蕊蕊)

区委常委带头集中学习



本报讯 真学，真悟，真懂，真用。党的群众路线教育实践活动启动以来，川汇区区委常委带头学习理论，带头撰写笔记，带头查摆问题，为全区各級各部门和广大党员干部树立了榜样，为确保教育活动开好头、起好步打下了坚实基础。

3月14日晚7点30分，区委常委（扩大）集中学习开始（上图）。学习内容为习近平总书记在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的讲话精神，市委书记徐光在全市党的群众路线教育实践动员会上的重要讲话，特别对《周口崛起方略》和市委书记徐光在今年“两会”期间在参加川汇区代表团讨论时的讲话，进行了认真学习、讨论交流、畅谈

体会。学习人员范围也扩大至所有处级干部、区党的群众路线教育实践活动领导组全体成员。

3月15日起，区委常委们观看了电影《焦裕禄》，学习了新华社长篇通讯《县委书记的榜样——焦裕禄》，重温历史，再次从心灵上受到震撼，灵魂上受到洗礼。常委们表示，每一次观看都有新震撼、新收获，每一次观看都有新提升、新教育。焦裕禄精神不但没有过时，反而在新的时代条件下焕发出新的生机和活力。焦裕禄精神实质正是群众路线的生动体现，正是当前反“四风”，落实中央八项规定，团结带领群众科学发展、共同致富的生动表现，对今后的工作、学习和生活都有极强的指导意义和现实作用。

区委常委们还集中收看了省委书记郭庚茂在党的群众路线教育专题报告会上所作的《弘扬焦裕禄精神，做为民务实清廉表率》辅导报告，对全省发展的大格局、大战略，对如何在全省发展的大格局下主动融入、积极作为，更好地谋划川汇区发展有了更加清晰的认识。区委常委们还抽出专门时间，集中收看了党风廉政警示教育片《人生不能重来》、《失德之害》。

为了达到真学、真悟、真懂的实际效果，区委常委们在集中学习的基础上，放弃节假日休息时间，采取自学，相互交流学习体会等形式，进一步消化吸收学习成果，并在认真学习的基础上，深入思考、积极谋划川汇区未来更大的发展举措。

(理效明)

川汇区着力提升城市面貌

本报讯 城市管理是川汇区的重要工作职责。区委、区政府把2014年确定为“城市面貌提升年”，将举全区之力，扭转脏乱差局面，切实改变城市面貌。

近年来，市、区两级党委、政府把城市管理提上重要日程，川汇区各办事处和城管队伍做了大量工作，取得了初步成效。特别是2013年，川汇区以省级文明城市创建为契机，围绕“门前三包”、基层基础、“两小市场”、“两违”治理四项重点，加大城市管理力度，取得了阶段性成果。开工建设6个“两小市场”，其中，庆丰街、汉阳路农贸市场竣工即将投入使用，另外4个正在有序建设中。狠抓“两违”治理，全年开展集中整治行动40多次，拆除违法建筑6万多平方米，有效规范了建设秩序。与此同时，在全区开展卫生综合治理活动，共清理垃圾7.8万立方米。

虽说城市管理工作取得了一些成绩，但城市脏、乱、差的面貌并未从根本上改变，因此，区委、区政府决定把2014年确

定为“城市面貌提升年”，举全区之力，迅速扭转当前局面，切实改变城市面貌。今年该区紧紧围绕周口创建省级文明城市和“文明杯”竞赛，加强和改进城市管理，认真开展“门前三包”和“两违治理”活动。

针对“门前三包”，川汇区各办事处将同所有商户、企业、单位、门店签定责任书，悬挂责任牌，定期检查评比，对落实较好的悬挂红旗，对落实较差的悬挂黑旗并进行公开曝光。在此基础上，还将严格做到“四个落实”，即：落实责任，落实人员，落实经费，落实督查奖惩。区城管委将要严格督导，坚持一月一检查、一月一点评、一月一排名、一月一奖惩，狠抓落实，彻底改变周口城市形象，努力实现文明川汇、和谐川汇、美丽川汇。

针对“两违”现象，川汇区出台进一步加强和整治“两违”现象的工作方案，将增派人员加大巡逻力度，盯紧看牢，发现一起，坚决拆除一起，有效震慑违法行为，共同维护良好的建设秩序。

(理效明 樊蕊蕊)

全区义务植树活动如火如荼

今春将完成210万株植树造林任务



道绿化率15%以上；城市郊区森林覆盖率达到20%以上；办事处和村庄绿化覆盖率分别达到30%和25%以上；机关、厂区、学校、医院、部队营区等绿化率达到35%以上；工业企业、交通枢纽、仓储、商业中心等绿化率达到20%以上；70%以上的单位、庭院和居民小区绿化率达到30%以上。全民义务植树建卡率达到95%以上，尽责率和树木成活率达到90%以上。

(康志堂 理喜军)

“春雷行动”战鼓擂响

本报讯 3月11日，川汇区召开打防管控工作暨“春雷行动”动员会，会议传达了省、市打防管控工作暨“春雷行动”电视电话动员会精神，对全区打防管控工作和打盗抢、保平安“春雷行动”进行了安排部署。区委副书记、代区长田庆杰作重要讲话。

市公安局党委委员、区委副书记、代区长田庆杰在会上宣读了《全区打防管控工作方案暨“春雷行动”实施方案》。方案指出全区将开展为期3个月的打防管控工作暨“春雷行动”，时间从3月11日开始至5月30日结束，强力整治社会治安突出问题，严厉打击各类违法犯罪活动，完善和强化综合防控体系，遏制各类案件的多发势头，着力提高执法满意度和公众安全感。

田庆杰指出，各办事处、区直有关部门、法检司要以对党和人民高度负责的精神，深入开展打击盗抢犯罪专项斗争。专项行动中，各部门要把提高破案率、降低发案率、提升群众满意率作为工作标准，确保“打得狠、防得严、管得住、控得实”。在具体工作中，一要严厉打击各类刑事犯罪活动，二要深入开展治安乱点整治活动，三要健全完善治安防控体系，四要积极预防化解各类社会矛盾，五要在案件侦办上密切协作。

田庆杰说，各相关部门务必做到周密部署到位、组织领导到位、监督检查到位、作战保障到位、求实问效到位、工作奖惩到位，各司其职、各负其责，密切配合、通力协作，形成齐抓共管的工作合力，共同推动打防管控工作暨“春雷行动”深入开展，确保活动取得预期的效果。

(樊蕊蕊 姚班廷)

“换客”献爱心 轻松做公益

本报讯 3月7日，区妇联组织区法院、区检察院、区司法局、周口妇产医院、周口爱佑公益等单位，开展川汇区巾帼志愿者捐物帮扶爱心换客、义诊、法律咨询与救助等活动。此次活动邀请各乡办妇联、区局妇委会女同志们，把家中的闲置物品拿出来，或各取所需，进行交换，并通过周口爱佑公益组织直接捐献给贫困地区，使全区广大妇女干部积极投身到公益事业中去。

活动期间，未能到现场的区领导郭志刚专门致电区妇联主席，请其务必传达对全区广大妇女同胞的节日祝福。贺词中说：“值此‘三八’妇女节来临之际，我谨代表区委、区政府向全区广大妇女们表示节日祝贺，祝大家节日快乐、工作顺利、身体健康、家庭幸福。感谢广大妇女同志们为川汇区经济社会发展所作的贡献！”

此次换客捐物活动通过广大妇女自愿、自由的交换，实现物尽其用、环保节约、循环利用的良好环境效益，使大家在交换过程中获得快乐、友谊，促进人与人之间的沟通、交流。现场还开展了义诊、法律咨询与救助、家政服务、就业招聘、心理咨询等。在当天的活动中，共募集衣服2100件，捐献衣服1300件，收书籍460多册、玩具200多件。这些衣物和书籍经整理后将送到四川凉山、甘肃平凉等农村小学和边远山区，这份爱心传递更广、更远。义诊活动受益200多人，发放宣传册500册；家政服务受益86人，发放宣传册200册；法律咨询与救助受益20人，发放宣传册400册；就业招聘受益39人，发放宣传册300册。

(樊蕊蕊 李涵 魏燕)

预算单位全面推行公务卡结算

本报讯 为进一步深化国库集中支付制度改革，规范财务管理，提高财政支出透明度，严格控制现金支付，川汇区预算单位全面推行公务卡结算制度。

川汇区财政局国库支付中心自2014年2月1日起在全区所有预算单位全面推行公务卡结算制度，通过推行公务卡结算制度，建立财政部门和金融部门的联动机制，扩大了国库集中支付信息系统的应用范围，实现了对财政资金的动态监控，对于保证预算资金安全，提高预算执行效果，预防和控制腐败发挥了积极作用。

(王德忠 李雪萍)